



从中国风土国情来说,民生国计全在食、色二字。中国人能吃,举世闻名。如果说10万~15万元的车属于家常菜,朴实温馨营养,那么15万~25万元的车型就讲究些“色香味”了。就像中国四大菜系之一的粤菜中的广州菜,选料精细,讲究火候,新奇且新鲜,色、香、味、形俱佳,令人回味无穷。中高档的车则多了些历史沉淀,多了些文化传承,更多了些内涵,一贯传承的品质,让人觉得放心可靠。

所谓众口难调,不过不管车还是美食,说到底,取胜的关键都是质量。

晚报记者 王美华

■最IN春节购车套餐之 15万~25万元轿车

“中级”真滋味 遍尝天下鲜

弯道之王——马自达6 (17.98万~24.68万元)

色(外形):Mazda6轿车拥有俯冲式车身线条,跑车般低平的视觉重心,整车设计的运动元素突出。

香(配置):倒车雷达、新式轮辋、排气管镀铬装饰,改善了内饰、增添了新的颜色,极大地提高了产品档次感,增加了侧气囊和侧气帘等被动安全装备。

味(试驾):M6向来号称“弯道之王”,其良好的动力性、操控性让许多同级别的车型只能忘其项背。

经销商推荐:河南裕华紫光



极品驾乘——别克君越 (20.98万~32.98万元)

色(外形):上海通用别克君越给人的第一印象就是美式行政车。永恒的流线和高腰线的设计,让君越显得更加尊贵、时尚化,也很好地与其“永远的30岁”定位相吻合。

香(配置):在内饰方面,君越采用居家风格的浅米黄色,感觉很舒服,有种家的温馨和舒适感,做工和用料都相当考究。

味(试驾):君越2.4L发动机在综合工况下真实油耗仅为10.4L,让广大车主着实惊喜了一把。

经销商推荐:上海通用河南新纪元、河南众通

英伦风情——荣威 (23.18万~27.68万元)

色(外形):上汽荣威750的外观设计基本保留了罗孚75 V8的设计,纯正的英国血统决定了它的外观像捷豹、劳斯莱斯一样的经典。

香(配置):荣威比原形车增加了很多配置,ABS+EBD+CBC+MSR+TCS+VSC+TPMS 智能胎压监测系统等。

味(试驾):无论是在高速狂奔,还是拥堵不堪上下班过程,荣威都轻松惬意,刹车力度恰到好处。

经销商推荐:河南旭致

打造运动一天籁 (19.98万~34.98万元)

色(外形):第八代雅阁用硬朗、阳刚以及充满科技感的整体风格重新诠释了本田对豪华与驾驶乐趣的独特理解。

香(配置):第八代雅阁除了ABS、EBD、TCS、SC、BA外,还标配了VSA车辆稳定性控制系统,绝对是国产日系车中高级轿车的安全标杆。

味(试驾):新加入的3.5升V6引擎为第八代雅阁带来了充沛的活力与激情,280匹的强大马力足以捍卫“史上最强雅阁”的王冠。

经销商推荐:广州本田智通店、北环店、港源店



一个关于金球奖的非正常猜想

由于编辑们的集体罢工,第65届金球奖在演员大腕们的无奈配合下于美国时间13日以记者发布会的形式草草收场。往年长达3个多小时的盛大颁奖礼,如今30分钟便打发了事。“可以确定的是,明年的金球奖将会比以往任何一年都更好、更盛大。”金球奖主办方—好莱坞外国记者协会(HFPA)主席Jorge Camara当日的致词仍充满希望。

当然主席先生没有想到,好莱坞电影的主角从来不局限于各位俊男靓女,每年的新车也总会是好莱坞电影的另一条主线:007系列的主角除了詹姆斯·邦德外,似乎阿斯顿·马丁也是主演之一。观众对邦德先生的印象往往比邦女郎更深,如果把今年金球奖的获奖主角由汽车代替,或许颁奖礼也会热闹非凡,当然这也符合金球奖娱乐大众的一贯宗旨,以下是关于此的一个非正常金球奖获奖主角与提名的猜想。

最佳男主角《变形金刚》—山谬·麦坤(Samuel L. Jackson) 在剧情三大背景下电影男主角保持神秘身份,性格直率诙谐,为影片的卖座立下汗马功劳,同时为“保持男主角”这个奖项再添砝码。Camaro在电影《变形金刚》的大露特的角色演绎得入木三分,人物形象饱满,感情真挚,并不时抛出些经典调侃点笑点非常足。

新任“Camaro”担当今年的广告,再加上其中强悍、公用车通用V8全铝合金发动机,蓄势待发的威力,为天生忧郁的轮胎们准备了一个舞台,石破天惊。



最佳女主角 阿斯崔·马丁DBS

或许现在的007尼尔·克雷格在阿斯顿·马丁DBS面前显得有些不协调了,所以阿斯顿·马丁也不能继续与前任007皮尔斯·布鲁斯南在一部电影里扮演兄弟角色了。所以阿斯顿·马丁也不能继续与前任007皮尔斯·布鲁斯南在一部电影里扮演兄弟角色了。所以阿斯顿·马丁也不能继续与前任007皮尔斯·布鲁斯南在一部电影里扮演兄弟角色了。所以阿斯顿·马丁也不能继续与前任007皮尔斯·布鲁斯南在一部电影里扮演兄弟角色了。

阿斯崔·马丁DBS是首个大面积使用碳纤维的碳素纤维车身材料的量产车型,DBS的心脏部位是一台6.0升V12发动机,这台经典的6.0升V12发动机进行了许多针对动力及燃油经济性的改进。

最佳男主角 CAMARO

最佳导演 雪佛兰

新车只要有007车,最佳导演的头衔一定属于007新车的品相,但今年不同,汽车人迎来了雪佛兰威武地夺走了汽车人的风头,让可亲的蔚蓝色Camaro成为很多人的心目中的“Dream car”,而且随着它逐渐被人们所接受,有力地改变了雪佛兰朴实敦厚形象,并引去一家代表美利坚精神的SUV车型进入视野。这些猪和Camaro一样以“酷”为标志的雪佛兰车型,外形设计飘逸、犀利。这次新引入国内的雪佛兰科迈索秉承了雪佛兰SUV的精髓,体现了雪佛兰的品牌形象。

虽然浓妆艳抹的雪佛兰在国内销量一直遥遥领先,但作为一个充满个性的品牌,雪佛兰的产品形象不完全是那些浓妆艳抹的音符符号,混动Chevy(雪佛兰的昵称),人们印象中首先应该是Concept Camaro这样的概念跑车和Blazer Tahoe这样的大家伙SUV,总之是能够进行武装到牙齿的车型。虽然如此,雪佛兰不能完成这样当世使命,可以看作是今年上演了这样一场大戏,一场是以吸引所有中青年的大戏,在这部大戏里雪佛兰告诉中国人:“我能行我也能飞”,还有一个拿得出手的名字叫雪佛兰。快看又拿出一款头灯美的雪佛兰SUV科帕奇,国内未掀开序幕,与演实力可具一拼。

最佳配角 梅塞德斯-奔驰 S-Class

女魔头米兰达第一次出现时极尽奢华,从整个编辑群来说米兰达要来了后的恐怖反应,到米兰达从梅塞德斯-奔驰的S-Class下来后产生到变态的步伐,以及各种大楼都视她为掌上明珠,无不告诉我们什么是时尚女神人物,什么是时尚女魔头。米兰达在影片里从始至终几乎没有正眼看别人,这是一种从骨子里透出的傲慢,虽然穿PRADA的女魔头似乎不能算太坏,很多都是米兰达在车内的镜头,但梅塞德斯还是很好的完成了它的使命,梅塞德斯的人一定不止有梦,而且往往还有很多梦,梅塞德斯-奔驰的S-Class应该是世界上最豪华最贵的座驾,不忍目睹不能低调这个辉煌,为不可一世的米兰达献礼,S-Class没有喧宾夺主,完美演绎了那种尊崇中控出坦诚与魄力的气势。

